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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 12 DE MARZO DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 25 DE FEBRERO DE 2010. 
 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficios SIND/132/2010 y SIND/159/2010 que suscribe el licenciado Héctor Pizano 

Ramos, Síndico Municipal, mediante los cuales remite expedientes correspondientes 
a la baja del dominio público e incorporación al dominio privado de vehículos 
propiedad municipal. 

 
2. Oficio SIND/160/2010 que suscribe el licenciado Héctor Pizano Ramos, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del dominio 
público e incorporación al dominio privado de una cámara fotográfica. 

 
3. Oficio DGM/DJM 387/2010 que suscribe el licenciado Francisco Javier Maciel 

Chávez, Director de Juzgados Municipales, en el que remite el listado de bicicletas y 
objetos que se encuentran en el estacionamiento oficial denominado C-95 
dependiente de dicha Dirección, para que se autorice la donación de los mismos a 
alguna institución de beneficencia pública. 

 
4.  Oficio DJM/DJCS/AA/173/2010 que suscribe el licenciado José de Jesús Sánchez 

Aguilera, Director Jurídico Municipal y la licenciada Gabriela de Anda Enrigue, 
Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la enajenación de una fracción de terreno propiedad municipal 
ubicada en la colonia Lomas del Gallo, a favor del ciudadano Israel Solís Rosas. 

 
5. Oficio DJM/DJCS/CC/182/2010 que suscribe la Directora de lo Jurídico Consultivo, 

mediante el cual remite expediente correspondiente a la concesión del servicio de 
sanitarios públicos en el interior del mercado municipal 5 de Mayo. 

 
6. Solicitud de Regina Flores Chuzeville, para que se modifique el decreto D 03/03/10 

que autorizó a los peritos traductores. 
 
7. Oficio DGMAE/0163/2010 que suscribe la bióloga María Magdalena Ruíz Mejía, 

Directora General de Medio Ambiente y Ecología, mediante el cual remite invitación 
para que este Ayuntamiento forme parte de la organización denominada ICLEI 
México. 

 
8. Oficio IAPEJ/213/2010 que suscribe el doctor José Guillermo Vallarta Plata, 

Presidente del Instituto de Administración Pública del Estado de Jalisco y sus 
Municipios, A.C., para que se les autorice la entrega de un apoyo económico por la 



cantidad de $300,000.00 (trescientos mil pesos 00/100 M.N.) anuales, a favor de 
dicho Instituto. 

 
9. Oficio JASO/0019/2010 que suscribe el regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, 

Presidente de la Comisión Edilicia de Cultura, mediante el cual solicita que, el turno 
89/10 correspondiente a actividades para recordar el Bicentenario de la apertura del 
Hospicio Cabañas; así como el legado de Don Juan Cruz Ruiz de Cabañas y 
Crespo, turnado en sesión ordinaria del Ayuntamiento el pasado 25 de febrero, a las 
Comisiones Edilicias de Cultura y Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, sea 
también turnado a la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y 
Monumentos como coadyuvante. 

 
10. Informe que presenta el licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, respecto del avance, y en su caso, resultado final de los acuerdos 
aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 21 
párrafo 2 del Reglamento de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 

 
11. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, que tiene como finalidad 

enriquecer los objetivos del Programa Municipal “Sábado Comunitario”. 
 
12. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se autorice la 

implementación del programa denominado “Juguemos a Hacer Deporte”. 
 
13. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se revise la situación 

jurídica de los parques Alcalde y Ávila Camacho. 
 

14. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para reformar el decreto D 
88/12/09 relativo al remozamiento y traslado de la escultura alusiva al Presidente 
Ávila Camacho, ubicada en el Parque del mismo nombre. 

 

15. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se autorice elevar 
iniciativa al Congreso del Estado para declarar Benemérito Ilustre del Estado de 
Jalisco a Don Blas Galindo Dimas. 

 

16. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se apruebe la 
colocación de placas conmemorativas en el paseo de la lucha libre. 

 

17. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se autorice la 
colocación de la escultura de “Fray Antonio Alcalde” en la Plaza de los Jaliscienses 
Ilustres. 

 

18. Oficio DJ/DP/0472/2010 que suscribe el Director de Padrón y Licencias, mediante el 
cual remite informe de los resultados de la Unidad de Verificación e Inspecciones, en 
cumplimiento de los acuerdos A 43/03/08 y A 78/09/09. 

 

19. Oficio SIND/134/2010 que suscribe el Síndico Municipal, para que se autorice la 
firma de una carta poder a favor de Mireya Margarita Vidales Casillas, Israel Muñoz 
López y Felipe Cortés López, con el fin de que realicen las gestiones necesarias 
ante las recaudadoras de la Secretaría de Finanzas del Estado de Jalisco. 

 



20. Oficio RRB/028/03/2010 que suscribe el regidor Ricardo Ríos Bojórquez, mediante 
el cual remite solicitud del arquitecto Jorge Azano Becerra, para que se autorice la 
rehabilitación del Jardín Jalisco, ubicado en la colonia Independencia Oriente. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de José Manuel Correa Ceseña, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se autorice elevar iniciativa 
de ley al Congreso del Estado para reformar la Ley del Gobierno y la Administración 
Pública Municipal del Estado de Jalisco. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Luis Alberto Reyes Munguía, Laura 

Patricia Cortés Sahagún, Salvador Sánchez Guerrero, José Antonio Romero Wrroz, 
Héctor Alejandro Madrigal Díaz y Verónica Rizo López, a la fecha de presentación 
regidores y Síndico Municipal, para que se expida el Código de Ética para los 
Servidores Públicos del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de María del Rocío Corona Nakamura, a la 

fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para reformar el artículo 8 del 
Reglamento de Transparencia e Información Pública del Ayuntamiento de 
Guadalajara. 

 
4. Dictamen correspondiente a la solicitud de Jesús Navarro Loza para que se le 

autorice el manejo de crematorios en este Municipio. 

 
5.  Dictamen correspondiente a la solicitud de la maestra María Luisa Chitica Palomera, 

Supervisora de la Zona 12 de Educación Especial y José Luis Sánchez Sesma, 
Representante de Participación Social, para que se les autorice la entrega de un 
apoyo económico por la cantidad de $5,000.00 (cinco mil pesos 00/100 M.N.), a fin 
de cubrir metas del Proyecto Escolar de Zona. 

 
6. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice el uso del salón 

de sesiones del Palacio Municipal, para llevar a cabo el evento denominado 
“Presidente(a) por un día, Regidor(a) por un día”. 

 
7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que el trabajo de comisiones 

edilicias y sesiones del Ayuntamiento se lleven a cabo conforme a lo dispuesto por 
la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara y demás disposiciones aplicables. 

 
8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la Dirección 

General de Seguridad Pública aumentar el patrullaje en la colonia Chapalita. 
 
9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se realice una investigación 

respecto de la detención del ciudadano Pedro Jesús Padilla Guzmán. 

 



10. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se presenten diversos 
informes relativos a la problemática de baches en la Ciudad. 

 

11. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se garantice el pago vía 
electrónica a los servidores públicos.  

 

12. Dictamen correspondiente a la solicitud de Rubén Bañuelos Carrillo, para que se le 
autorice la entrega de un apoyo económico por las pérdidas ocasionadas con motivo 
de las obras de remodelación de las banquetas de la avenida Vallarta. 

 
13. Dictamen correspondiente a la solicitud del Presidente Coordinador del Consejo 

Estatal de Comerciantes Establecidos y Prestadores de Servicios de Jalisco, A.C., 
para que se autorice la entrega de un apoyo económico por pérdidas que sufrieron 
los comerciantes del Centro Histórico.  

 

14.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/53/2010 que suscribe el Director 
Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la prórroga del plazo para el pago de la compra venta 
de un predio propiedad municipal, ubicado en la colonia Anexo 18 de Marzo, a favor 
del C. Jesús Laureano Guzmán. 

 
15. Dictamen correspondiente a la solicitud del Presidente del Hotel Aranzazu Maca, 

S.A. de C.V. y del Presidente del Consejo Directivo y representante de la Asociación 
de Hoteles de Jalisco, A.C., para que se autorice el cambio de nombre de la avenida 
Miguel Blanco, por el de avenida Revolución. 

 
16. Dictamen correspondiente a la resolución emitida por la Segunda Sala Unitaria del 

Tribunal de lo Administrativo del Estado de Jalisco, registrada bajo expediente 
275/2005, respecto del juicio de nulidad promovido por Ferrocarril Mexicano, S.A. de 
C.V., en contra de actos de este Ayuntamiento. 

 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles 

Sandoval Díaz, para que se autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado, para 
reformar el artículos 68 de la Ley de Ingresos del Municipio de Guadalajara, Jalisco, 
para el Ejercicio Fiscal del Año 2010. 

 
18. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la designación de los ganadores 

del Premio al Mérito Humanitario “Fray Antonio Alcalde”. 

 
19. Dictamen correspondiente a la iniciativa de María del Rocío Corona Nakamura, a la 

fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para que se autorice la 
entrega en comodato de las áreas de cesión para destinos y áreas destinadas a 
vialidades del Fraccionamiento “Residencial los Artistas”. 

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Jorge Aristóteles 

Sandoval Díaz y Héctor Pizano Ramos, Síndico del Ayuntamiento, para reformar los 
artículos 16 y 34 del Reglamento de Adquisiciones para el Municipio de Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


